

# 冰雪游进入“黄金季” 河北发出“邀请函”

## 十大冰雪旅游精品线路供选择

**本报讯(记者 石英杰)**11月30日早晨,全省各地最低气温继续下降,张家口坝上地区降至-30℃至-25℃。随着寒潮来临,河北冰雪游进入“黄金季”。日前,河北省文化和旅游厅整合冰雪旅游资源,策划推出了“冬奥雪国,激情之巅”等十条冰雪旅游精品线路,向京津冀游客发出“邀请函”。

### 河北十大冰雪旅游精品线路:

一、“冬奥雪国,激情之巅”精品线路:D1 北京——张家口崇礼冰雪旅游度假区(云顶滑雪场、万龙滑雪场、富龙四季小镇等)——D2 国家跳台滑雪中心(雪如意)——国家冬季两项中心——国家越野滑雪中心(冰玉环)——D3 太子城展馆——太子城遗址陈列馆。

二、“魅力崇礼,冰雪天堂”精品线路:D1 北京——张家口怀来温泉(帝曼温泉)——暖泉古镇——D2 崇礼冰雪旅游度假区(长城岭滑雪场、银河滑雪场、富龙滑雪场、万龙滑雪场、云顶滑雪场、太舞滑雪场、多乐美地滑雪场)——赤城温泉。

三、“海滨温泉,山海盛宴”精品线路:D1 唐山——唐山南湖旅游景区——中国·唐山皮影主题乐园——唐山宴——唐山国际旅游岛(菩提雪乡)——D2 秦皇岛渔岛海洋温泉——阿那亚·黄金海岸社区。

四、“冬日康养,冰瀑秘境”精品线路:D1 石家庄——正定冰雪——西部长青滑雪场——D2 涞水

水生态风景区(冰瀑)——白鹿温泉。

五、“未来之城,汤泉颐养”精品线路:D1 北京——廊坊第一城——茗汤·日月潭温泉会馆——D2 雄安新区市民服务中心——白洋淀温泉城。

六、“坝上风情,山庄冬韵”精品线路:D1 北京——承德避暑山庄(皇家冰雪季)——承德市冰上运动中心——鼎盛文化产业园(鼎盛皇家灯会)——D2 热河皇家温泉康养度假区——御道口草原森林风景区——D3 中国马镇(冰火节)。

七、“锦绣长城,北国风光”精品线路:D1 北京——承德金山岭长城——金山岭国际滑雪旅游度假区——避暑山庄及周围寺庙——D2 秦皇岛山海关——老龙头——D3 唐山清东陵——遵化汤泉——白羊峪长城。

八、“圆梦冰雪,京西画卷”精品线路:D1 北京——保定涞源七山滑雪旅游度假区——白石山(十瀑峡冰瀑/雪景雾凇/云海日出)——D2 清西陵——狼牙山滑雪场。

九、“行摄太行,戏雪狂欢”精品线路:D1 邢台——天河山——南和嘉年华滑雪场——D2 邯郸五指山滑雪场——娲皇宫——方特国色春秋主题乐园。

十、“古城雪韵,寻味非遗”精品线路:D1 石家庄——正定古城——衡水武强年画博物馆——D2 沧州吴桥杂技大世界——邯郸广府古城武、杨旧居(太极拳)——武灵丛台——回车巷历史文化街区。

## 保定明确乡村振兴六大目标

**本报讯(记者 汪洋 通讯员 张雷)**11月30日,记者从保定市乡村振兴局了解到,该市日前印发《关于打造保定乡村振兴新样板的实施方案》,明确了六大目标,推动该市打造乡村振兴新样板。

据了解,保定市制定并实施的《关于打造保定乡村振兴新样板的实施方案》,要求全方位夯实粮食安全根基,全链条发展特色乡村产业,统筹推进乡村建设和乡村治理,加快建设宜居宜业和美乡村,全面推动乡村产业、人才、文化、生态、组织振兴,全面促进农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足,奋力打造乡村振兴新样板。

上述方案中提出的六大建设目标包括:打造都市农业示范地,到2025年,农林牧渔业总产值达1000亿元以上,设施农业面积和农业产值增速进入全省领先地位,预制菜等农产品加工业加速发展;打造直隶田园共享地,到2025年,休闲农业与乡村旅游总收入达40亿元以上,打造京津雄休闲旅游首选目的地;打造数字乡村先行地,逐步推进

低频5G网络在乡镇级以上区域和重点行政村有效覆盖,数字乡村建设走在全国前列;打造文明善治标杆地,党的建设全面加强,新风尚新文化全面弘扬,探索一批可看、可学、可复制的乡村治理特色样板;打造乡村人才集聚地,乡村振兴重点领域人才引领突出,组建市级乡村特色产业专家团队10支,形成结构合理、素质优良的人才振兴队伍;打造和美乡村共富地,到2025年,农村居民人均可支配收入达3万元以上,不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

为实现这六大建设目标,保定市将高标准发展设施农业,高品质发展预制菜产业,全业态发展木本油料产业。实施农业园区提升行动,龙头企业腾飞行动,农产品加工提速行动,产业集群加速行动。打造1000个省级美丽乡村,发展新型农村集体经济,发展新型农业经营主体和社会化服务,发展农业适度规模经营。共建科技创新平台,建成100个博士农场等。

## 工行石家庄开发区支行 快速推广个人养老金业务

近日,财政部、税务总局发布《关于个人养老金有关个人所得税政策的公告》,明确了个人养老金有关个人所得税政策。为积极响应号召,加快做好个人养老金业务宣传,工行石家庄开发区支行加快进行线上推动工作,把惠民政策落实到位。

该行第一时间召开线上会议,组织全员认真学习个人养老金业务相关政策,了解个人养老金业务的丰富内容和惠民优势。要求全员掌握线上便捷开户流程,以“全覆盖”的学习方式提升业务水平和服务效能。

为确保优惠政策宣传到民,该行迅速成立业务小组。将个人养老金政策、线上开立账户流程制成浅显易懂的“明白纸”,利用线上渠道进行广泛宣传。帮助客户理解政策,讲解大家较为关心的个人所得税等方面问题,帮助每位客户获取应有权益。

此次宣传活动成效良好,使群众对个人养老金有了充分的认识。该行将继续做好宣传推广工作,为客户提供“一站式、全周期、有温度”的养老金融服务,持续履行好工行的社会责任及义务,不断推动保障社会民生工作的有效落实。

## 邯郸环保部门实施 “柔性执法”新机制

**本报讯(记者 王铎)**记者昨日从邯郸市获悉,为加强精准治污、科学治污,当地环保部门大力实施以批评教育为主的“柔性执法”新机制,今年1—10月份处罚金额同比减少1.6亿元,下降75.17%,并帮扶18家企业成功创A,为经济高质量发展注入新动能。

据介绍,邯郸市生态环境局坚持包容审慎理念,根据企业环境违法情节,实行“首次不罚、轻微不罚、非故意不罚”的生态环境执法,进一步推进作风革命、效能革命,不断优化全市营商环境。

同时,全面梳理现行环保政策措施,实施“三个禁用”,禁止随意使用停产、限产、停工等强硬手段,鼓励或帮助企业通过自查自改,主动消除环境隐患。

据邯郸市生态环境局公布的数据显示,今年前10个月,各级环保部门为6个钢铁、焦化等省级主导产业建设项目提出14条指导建议,对31个重点项目提出56条指导建议,先后对214家(次)企业实行“零罚款”,处罚案件同比减少1289件,下降58.89%。

据了解,随着环保处罚案件大幅减少,邯郸市“蓝天保卫战”取得显著成效,今年1—10月份空气质量综合指数为4.62,全国排名同比提升6个位次。

## 邢台22家企业入选 河北首批“健康企业”

涉及能源、钢铁、机械制造等领域

**本报讯(记者 丁宝军)**11月30日,记者从邢台市获悉,在河北省卫健委、省工信厅等六部门联合公布的河北省首批“健康企业”名单中,全省共有181家企业荣获河北省“健康企业”称号,其中,邢台市冀中能源股份有限公司东庞矿、邢台金牛玻纤有限责任公司等22家企业上榜。

开展“健康企业”评选,旨在进一步提升企业健康保护意识,保护和促进职业人群身心健康,提高健康水平和劳动生产率,有效服务经济社会发展和保障市场主体健康。近年来,邢台市高度重视“健康企业”建设,积极推进企业构建健康机制、优化健康服务、发展健康文化、培育健康人群,努力创建有益于劳动者健康的工作环境,不断提升职工健康水平。通过广泛开展“健康企业”创建活动,进一步压实企业健康管理的责任,督促企业完善管理制度,激发企业主动开展健康工作的积极性,增强职工职业健康自我管理的意识,为健康工作的开展奠定了基础。

此次荣获河北省首批“健康企业”称号的企业涉及能源、钢铁、机械制造等多个领域。邢台市将持续巩固“健康企业”创建成效,充分发挥其引领示范作用,推广和宣传“健康企业”建设先进典型,促进企业员工健康素养水平和身体健康指标明显提高,带动全市“健康企业”建设水平全面提升。



抢浇小麦封冻水

■进入小雪节气以来,河北省遵化市农民抢抓农时进行麦田冬灌工作,开动浇灌设备昼夜不停抢浇冬小麦封冻水。图为11月28日,遵化市平安城镇农民开启喷灌机浇小麦封冻水(无人机照片)。

新华社发(刘满仓 摄)